

Oponentský posudek diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Kateřina Tauchmanová
Téma práce	Alternativní přístup k měření množství peněz v oběhu a jeho vztah k míře inflace
Vedoucí diplomové práce	Ing. Jan Černožský, PhD.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Stručné zhodnocení práce:

Předložená diplomová práce se zabývá atraktivním, a hlavně aktuálním tématem z oblasti měnové politiky, konkrétně alternativním přístupem Money of Zero Maturity ve vztahu k inflaci. Práce je členěna do čtyř kapitol, které na sebe logicky navazují. Ke zkoumání vztahů diplomantka využila zajímavé kvantitativní metody, tj. kointegrační analýzu a Grangerovu kauzalitu. Po formální a obsahové stránce nemám připomínky, dílo je zdařilé a splňuje standardní požadavky na diplomovou práci, v několika aspektech ji i přesahuje.

Připomínky a otázky oponenta k obhajobě:

1. Jaký je názor diplomantky na současný přístup ČNB k měnové politice?
2. Jakým dalším způsobem je dále možné v praxi využít přístup, který je použit v této práci?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte):

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

Ing. Aleš Michl

Ekonom fondu Quant, externí poradce ministra financí

23. srpna 2017